

Lista evenimentelor și manifestărilor științifice organizate de Facultatea de Teologie Ortodoxă
în perioada 01.05.2013 – 30.11.2013

Nr. crt.	Denumirea evenimentului	Ediția	Locație și dată	Organizator și conținut
1	Sesiune de lucrări științifice studentești <i>“Bisericile din Craiova – chei de lectură”</i> Vernisaj Expoziție de icoane cu tema <i>Icoana, mesager al creștinătății</i>	Ediția I	Craiova, Centrul de Restaurare, Conservare Patrimoniu și Vizualizare al Facultății de Teologie Ortodoxă 16 mai 2013	Facultatea de Teologie Ortodoxă, Departamentul de Artă sacră <i>Prezentare referate studentești Power Point și vernisare Expoziție de icoane realizate de către studenții propri și coordonate de către profesorii de desen și pictură ai specializării Artă sacră</i> Responsabil Dr Cristina Oprea
2	Simpozionul Internațional <i>“Paradigma creștină a unei Europe unite”</i> , Tema simpozionului: <i>Dimensiunea istorică și religioasă a domniei Sf. Constantin cel Mare și receptarea ei în actualitate.</i>	Ediția I	Mănăstirea Tismana, jud.Gorj 26 mai -1 iunie 2013	Facultatea de Teologie Ortodoxă, Departamentul de Teologie <i>Sesiune de comunicări științifice și dezbaterile unor probleme de ordin istoric, dogmatic, moral, spiritual specifice epocii constantiniene, providențială în istoria religiei creștine din sec.al III-lea până în prezent.</i> <i>Participanții sunt cadre didactice și cercetători de la Academia Teologică din Chișinău, R.Moldova, Universitatea “St. Kliment Ohridski” din Sofia, Bulgaria, Universitatea “Aristotel” din Thessalonic, Grecia, Universitatea “Lucian Blaga” din Sibiu, Universitatea “Babeș-Bolyai” din Cluj, Universitatea din Oradea, Universitatea din Pitești, Universitatea din Arad, Universitatea din Craiova, Facultatea de Drept și Științe Administrative, Departamentul de Istorie și Relații Internaționale și Studii Europene</i> Responsabili organizare Diac.Lect.dr Adrian Boldișor, Diac.Drd Ioniță Apostolache
3	Simpozionul Național <i>“Mehedinți – istorie, cultură și spiritualitate”</i> . Tematicile simpozionului:	Ediția a VI-a	Hotel Severin, loc. Dr.Tr.Severin, jud.Mehedinți	Organizator Episcopia Severinului și Strehaiei <i>Sesiune de comunicări științifice organizată pe 3 secțiuni în cadrul cărora vor susține comunicări cadre didactice</i>

	<p>a. <i>Anul omagial al Sf. Împărați Constantin și Elena la împlinirea a 1700 ani de la Edictul de toleranță religioasă de la Milano (313);</i></p> <p>b. <i>Anul comemorativ Dumitru Stăniloae – 110 ani de la naștere și 20 de ani de la trecerea sa la cele veșnice;</i></p> <p>c. <i>Cinstirea Sfintei Cruci.</i></p>		3 - 6 iunie 2013	<p><i>universitare și cercetători din toate departamentele de teologie și istorie din țară, profesori de istorie și religie din învățământul preuniversitar, cercetători din muzee și institute de cercetare pe următoarele teme:</i></p> <p>1. <i>Starea Imperiului Roman înaintea Edictului de la Milano (313), Importanța Sf.Împ.Constantin și Elena pentru viața și activitatea Bisericii (Dezvoltarea vieții liturgice, a artei și arhitecturii creștine, Educația și familia creștină, Apărarea demnității umane prin legi și opere de caritate), Actualitatea politicii religioase, sociale, legislative și social-filantropice a Sf.Împ.Constantin și Elena pentru viața lumii contemporane, Evlavia și cinstirea Sf.Împ.Constantin și Elena de către Biserică și alte forme de cinstire prin topografie, onomastică, heraldică, numismatică, medalistică, folclor, tradiții și obiceiuri populare)</i></p> <p>2. <i>Anul comemorativ Dumitru Stăniloae – 110 ani de la naștere și 20 de ani de la trecerea sa la cele veșnice;</i></p> <p>3. <i>Cinstirea Sf.Cruci (Învățătura creștină despre Sf.Cruce și rolul acesteia în viața creștină și în cultul Bisericii)</i></p> <p><i>Studii comunicate vor apărea în volumul dedicat acestui simpozion</i></p>
4.	Simpozion Internațional <i>Teologia ortodoxă siriană de la Sf.Efrem Sirul la Sf.Isaac Sirul</i>	Ediția I	Mănăstirea Tismana, jud.Gorj 8 – 10 octombrie 2013	<p>Facultatea de Teologie Departamentul de Teologie</p> <p>Responsabil Pr.Conf.dr Picu Nelu Ocoleanu</p>
5.	Simpozionul Național Studentesc Sf.Împărați Constantin și Elena, punte de legătură între lumea greco-romană și receptarea acestui model în contemporaneitate” și “Teologie și viață în opera Părintelui Profesor Dumitru Stăniloae”	Ediția a IV-a	Mănăstirea Tismana, jud.Gorj 27 –28 noiembrie 2013	<p>Facultatea de Teologie Ortodoxă Departamentul de Teologie</p> <p>Sesiune de comunicări științifice studentești</p> <p>Responsabili: Diac.Lect.dr Adrian Boldișor, Diac.Asist.drd Ioniță Apostolache</p> <p>Termen înscrieri: 15.10.2013</p> <p>Termen referate in extensor: 15.11.2013</p> <p>nutu_apostolache@yahoo.com</p>